

## EDITAL Nº. 104/19, DE 25 DE JULHO DE 2019

7ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 89/2019  
PROCESSO SELETIVO PARA REMOÇÃO DE SERVIDORES DOCENTES  
ENTRE AS UNIDADES ORGANIZACIONAIS DO IFNMG

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2016, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o que consta no processo 23414.000021/2014- 72, resolve:

1. Retificar o item **Anexo VII - CRONOGRAMA DE ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO DE REMOÇÃO** do Edital nº 89, de 02 de julho de 2019 e do Edital nº 101 de 16 de Julho de 2019.

Onde se lê:

ETAPAS	DATA
Publicação do edital	01/07/2019
Recursos contra o edital	01 a 02/07/2019
Avaliação e resultado dos recursos	05/07/2019
Início das inscrições	08/07/2019
Término das inscrições	30/07/2019
Resultado preliminar do processo seletivo	12/08/2019
Recursos contra o resultado preliminar	13/08 a 15/08/2019
Avaliação e resultado dos recursos	19/08/2019
Resultado final do processo seletivo	20/08/2019
Homologação do resultado final	21/08/2019
Divulgação das vagas remanescentes	21/08/2019

**Leia-se:**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>
Publicação do edital	01/07/2019
Recursos contra o edital	01 a 02/07/2019
Avaliação e resultado dos recursos	05/07/2019
Início das inscrições	08/07/2019
Término das inscrições	30/07/2019
Resultado preliminar do processo seletivo	01/08/2019
Recursos contra o resultado preliminar	02/08 a 05/08/2019
Avaliação e resultado dos recursos	07/08/2019
Resultado final do processo seletivo	08/08/2019
Homologação do resultado final	09/08/2019
Divulgação das vagas remanescentes	09/08/2019

2. Permanecem inalterados os demais itens dos Editais nº 89/2019, 93/2019, 96/2019, 97/19, 99/19, 101/19 e 102/2019.

*assinado eletronicamente*

**José Ricardo Martins da Silva**

*Reitor*